



## Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили ветерана.



В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл навестили ветерана Черепанову Алевтину Федоровну.

Алевтина Федоровна родилась в 1923 году в Кировской области. В 1942 году ее призвали и направили на оборону Москвы в дивизию аэростатного заграждения. Жили они в лесу в землянках, спали на досках, подложив шинель. Во время несения службы поднимали аэростаты на высоту 2,5 – 3 км, чтобы вражеские самолеты не смогли пролететь к Москве. Каждый аэростат держали по 12 человек. Это была не простая служба. При сильных порывах ветра удержать аэростат было очень сложно. Черепанова награждена множеством орденов и медалей, в том числе «За боевые заслуги» и «За оборону Москвы».

После войны Черепанова приехала в г. Йошкар-Олу. Работала на разных должностях от машинистки до директора ресторана.

Несмотря на свой возраст, Алевтина Федоровна проживает одна, хорошо себя чувствует, поет



песни. Она с радостью приняла гостей. Поделилась своими воспоминаниями о войне.

Сотрудники следственного управления поздравили ветерана с Днем Победы, вручили георгиевскую ленточку и подарки, пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего самого наилучшего.

## Изображения



05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1787316>